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 БЕОГРАД - Србија се широм Европе представља као узрок европских недаћа у
последњих 100 година, све са циљем да се рехабилитују велике силе за грехе из
прошлости, изјавио је у разговору за "Политику" немачки политичар и историчар
Винфрид Волф.

  "Требало би указати на књигу 'Месечари' Кристофера Кларка у којој је Србија
проглашена виновником Великог рата. Покушао је, чак, да на примеру бомбардовања
СРЈ докаже да српска ратоборност још угрожава европски мир. Кларкова књига,
бестселер широм света, а посебно у Немачкој са 250.000 продатих примерака, бахати је
покушај ревизије историје. У очима Немаца игра улогу да је Кларк Аустралијанац, да
предаје на Универзитету Кембриџ, па се његово оспоравање немачке кривице за Први
светски рат сматра изузетно објективним", прича Волф.

  

Упитан о својој изјави да је Србија по трећи пут жртвована (немачким) плановима
европске елите, Волф истиче да се званични Берлин залаже да се границе Европске
уније заокруже милом или силом.

  

"У контексту је јасно да је немачко учешће у бомбардовању СРЈ послужило као
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практична провера нове војне доктрине и процеса такозваног прилагођавања захтевима
светске политике. Напоменимо да је бивши министар одбране Фолкер Рије још 1992.
године изјавио да је његов основни задатак да, корак по корак, припреми Немачку за
нове ратове. Ти ратови, рекао је Рије, неће зависити само од спремности војске, већ и од
спремности јавности да их подржи", подсетио је Волф.

  

Према његовим речима, бомбардовање СРЈ је сведочанство поновљене историје и
залагање Немачке за нови рат и разбијање Југославије и Србије, за покоравање док се
не погрбе пред аспирацијама ЕУ у којој Берлин води главну реч.

  

"Немачка то не чини самоиницијативно. Јошка Фишер, Герхард Шредер и Оскар
Лафонтен били су октобра 1998. године на консултацијама у САД, неколико месеци пре
бомбардовања СРЈ. Од тог састанка рат против СРЈ је систематски припреман, а 'случај
Рачак', који је до дан данас остао нерасветљен, био је само повод и изговор за рат",
рекао је Волф.

  

Волф је био први и тада једини немачки посланик који је дигао глас против
бомбардовања СРЈ, а у јеку агресије покренуо је и лист против рата - "Новине против
рата" - чији 44. број излази у априлу.

  

(Танјуг-Политика)
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